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Τ
ρία συγκεκριμένα πρόσωπα, τα οποία 
φέρονται ότι είχαν επαφές με την ομά-
δα που ετοίμαζε τρομοκρατικό χτύπη-

μα στο κέντρο της Αθήνας, αναζητεί η Αντιτρο-
μοκρατική Υπηρεσία. Η έρευνα για τα υπόλοι-
πα μέλη της ομάδας ξεκίνησε μετά τον εντοπι-
σμό σημαντικών στοιχείων στο διαμέρισμα της 
οδού Αρκαδίας στους Αμπελοκήπους, όπου την 
προηγούμενη εβδομάδα εξερράγη ισχυρή αυ-
τοσχέδια βόμβα, με αποτέλεσμα τον θάνατο 
ενός 36χρονου και τον σοβαρό  τραυματισμό 
μιας 32χρονης. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι 
αστυνομικοί της Αντιτρομοκρατικής ανακάλυ-
ψαν στο κατεστραμμένο διαμέρισμα ένα κινη-
τό τηλέφωνο που μάλλον ανήκε στον 36χρο-
νο, ενώ σε διαμέρισμα της οδού Σκυλίτση στα 
Εξάρχεια, όπου και διέμενε με την 32χρονη που 
τραυματίστηκε, οι αστυνομικοί εντόπισαν άλ-
λη μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

Τα κινητά τηλέφωνα μεταφέρθηκαν στα 
εγκληματολογικά εργαστήρια της ΕΛ.ΑΣ., όπου 
και διαπιστώθηκε πως είναι δηλωμένα σε ονό-
ματα Πακιστανών και Σύρων, που προφανώς 
είναι άτομα ανύπαρκτα. Πρόκειται δηλαδή για 
κινητά-«φαντάσματα», τα οποία η Αντιτρομο-
κρατική χαρακτηρίζει ως τα επιχειρησιακά τη-
λέφωνα της ομάδας που κατασκεύασε τη βόμ-
βα, η οποία εξερράγη κατά λάθος στο διαμέρι-
σμα της οδού Αρκαδίας. Οταν μάλιστα έφτα-
σαν στα χέρια των αστυνομικών τα αποτελέ-
σματα από την άρση του τηλεφωνικού απορ-
ρήτου, τότε διαπιστώθηκε πως υπήρχε συχνή 
επικοινωνία με δύο συγκεκριμένους τηλεφω-
νικούς αριθμούς που και αυτοί λειτουργούσαν 
με συνδέσεις-«φαντάσματα», καθώς ανήκαν 
σε υπηκόους Πακιστάν, επίσης ανύπαρκτους 
ως φυσικά πρόσωπα.

Η διαπίστωση αυτή οδηγεί τους αστυνομι-
κούς στο συμπέρασμα πως η ένοπλη ομάδα της 
«νεοτρομοκρατίας», όπως τη χαρακτηρίζουν 

Τρία νέα πρόσωπα στο 
στόχαστρο της ΕΛ.ΑΣ.
Τα υπόλοιπα μέλη 
της ομάδας που ετοίμαζε 
βομβιστική επίθεση 
δείχνουν τα κινητά 
τηλέφωνα και 
οι σημειώσεις 
που βρέθηκαν 
στο διαμέρισμα 
της οδού Αρκαδίας

στην Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία, δεν απαρτι-
ζόταν μόνο από τον νεκρό άνδρα και την τραυ-
ματισμένη γυναίκα, αλλά ούτε και τον 31χρονο 
και την 30χρονη που φέρονται να τους είχαν πα-
ραχωρήσει το διαμέρισμα και έχουν ήδη προ-
φυλακιστεί. Οπως εκτιμάται, υπάρχουν επιπλέ-
ον δύο άτομα τα οποία οι αναλυτές της Αντιτρο-
μοκρατικής εντάσσουν στην επιχειρησιακή ομά-
δα της ένοπλης οργάνωσης.

Μάλιστα, από το βιντεοληπτικό υλικό που 
έχουν στα χέρια τους οι αστυνομικοί, τις ημέρες 
που προηγήθηκαν της έκρηξης εντόπισαν δύο 
άτομα νεαρής ηλικίας να επισκέπτονται την πο-
λυκατοικία της οδού Αρκαδίας, πηγαίνοντας ίσως 
στο συγκεκριμένο διαμέρισμα. Αυτή την εκτίμη-
ση κάνουν οι αστυνομικοί καθώς τα δύο άτομα 
κινούνται με τρόπο τέτοιο ώστε να αποφεύγουν 

τις κάμερες, ενώ και στις τρεις περιπτώσεις που 
τα «βλέπουν» οι αστυνομικοί, φορούν χειρουρ-
γική μάσκα.

Καθοδηγητής 
 Στο στόχαστρο των Αρχών, όμως, βρίσκεται και 
ένα τρίτο πρόσωπο, το οποίο επίσης δεν έχει 
εντοπιστεί και θεωρείται πως έχει καθοδηγητικό 
ρόλο σε αυτή τη νεοτρομοκρατική ομάδα. Σύμ-
φωνα με τα στοιχεία που έχει στη διάθεσή της η 
Αστυνομία, ο συγκεκριμένος άνθρωπος έχει τε-
χνογνωσία στην κατασκευή εκρηκτικών μηχανι-
σμών, την οποία μάλλον μετέδωσε στο ζευγάρι. 
Παράλληλα, αυτό που εξετάζεται είναι να πρό-
κειται για παλιό γνώριμο της Αντιτρομοκρατικής. 
Για τον λόγο αυτόν οι κινήσεις του είναι περιορι-
σμένες και ιδιαίτερα προσεκτικές, λόγω της επι-
τήρησής του από την ΕΛ.ΑΣ.

Σε αυτό το συμπέρασμα φαίνεται να καταλή-
γουν οι αστυνομικοί της Αντιτρομοκρατικής μέ-
σα από την εξέταση των ιδιόχειρων σημειώσεων 
που βρέθηκαν στο διαμέρισμα της οδού Σκυλί-
τση στα Εξάρχεια και ουσιαστικά αυτές αφορούν 
οδηγίες για την κατασκευή εκρηκτικών μηχανι-
σμών με μπαταρία και ρολόι ή χρονοδιακόπτη. 
Από τη γραφολογική εξέταση, οι αναλυτές κατα-
λήγουν στο συμπέρασμα πως οι ιδιόχειρες ση-
μειώσεις δημιουργήθηκαν μετά από προφορική 
αφήγηση για την κατασκευή του εκρηκτικού μη-
χανισμού. Δηλαδή, ο καθοδηγητής μιλούσε για 
τη διαδικασία πυροδότησης του πυροκροτητή 
-κάτι που όντως αναφέρεται στις σημειώσεις- 
και τα μέλη της οργάνωσης έγραφαν αυτά που 
άκουγαν. Κατά συνέπεια, στην Αντιτρομοκρατι-

κή υποστηρίζουν πως εκτός από τα άτομα που 
ήδη γνωρίζουν, δηλαδή το προφυλακισμένο ζευ-
γάρι, την τραυματισμένη γυναίκα και τον νεκρό 
άνδρα, αναζητούν την ταυτότητα άλλων τριών 
ατόμων, ανάμεσά τους ίσως και τον άνθρωπο 
που έχει ηγετικό ρόλο στην ένοπλη οργάνωση 
και ο οποίος έχει προφανώς μεγαλύτερη εμπει-
ρία στο αντάρτικο πόλεων από ό,τι οι υπόλοιποι.

Ο στόχος
Οσον αφορά τον στόχο της «θηριώδους βόμ-
βας», όπως τη χαρακτήρισε ο υπουργός Προ-
στασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ακό-
μα δεν έχει ξεκαθαρίσει το πού θα την τοποθε-
τούσαν, καθώς σε μικρή απόσταση από το δια-
μέρισμα της οδού Αρκαδίας υπάρχουν πολλοί 
πιθανοί στόχοι, όπως η ΓΑΔΑ, ο Αρειος Πάγος, 
το Εφετείο, η αμερικανική και η ισραηλινή πρε-
σβεία, αλλά και μεγάλες επιχειρήσεις.

Επίσης, οι αστυνομικοί της Αντιτρομοκρατικής 
αναζητούν ομοιότητες του μηχανισμού που εξερ-
ράγη στο διαμέρισμα με τη βόμβα που είχε το-
ποθετηθεί στα ΜΑΤ τον Δεκέμβριο του 2023 και 
δεν είχε εκραγεί, με αποτέλεσμα να παραληφθεί 
ατόφια από τους ειδικούς των εγκληματολογικών 
εργαστηρίων. Σε αυτόν τον μηχανισμό οι ειδικοί 
των εργαστηρίων εντόπισαν ένα δακτυλικό απο-
τύπωμα το οποίο χαρακτηρίζουν αξιοποιήσιμο. 

Παράλληλα, την Παρασκευή, η Αστυνομία 
έδωσε στη δημοσιότητα τα στοιχεία και τις φω-
τογραφίες της 32χρονης Μαριάννας Μανούρα  
που τραυματίστηκε, αλλά και του 31χρονου Δη-
μήτρη Παπαθανασίου και της 30χρονης Δήμη-
τρας Ζαραφέτα που έχουν συλληφθεί.

Η ΑΣΤΥΝΟΜΊΑ έδωσε 
στη δημοσιότητα 
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Παπαθανασίου (2) και 
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